



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Постійна депутатська комісія VIII скликання з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

**ПРОТОКОЛ № 5**

засідання від 7 квітня 2021 року

**ПРИСУТНІ:**

*Члени комісії:* Буренко Т.О. (голова), Літвинов А.В., Дворнікова В.В., Ополінський А.О., Скрипник С.Ф. (секретар)

*Присутні:* представники відділів та управлінь Ірпінської міської ради; члени бюджетної комісії В. Кравченко (голова), М. Скорик-Шкарівська (секретар); депутати Ірпінської міської ради Т. Нагалецький, Т. В'язовченко, помічники депутатів Т. Федотова, Н. Василенко.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про заслуховування звітів керівників комунальних підприємств Ірпінської міської ради про виконання фінансових планів за 2020 рік:
  - КП «Управління житлово-комунального господарства «Ірпінь»;
  - КНП «Ірпінська центральна міська лікарня»;
  - КНП «Ірпінський міський центр первинної медико-санітарної допомоги»;
  - Комунальне виробниче підприємство Громадського харчування;
  - КП «Управління благоустрою міста»;
  - КПП «Теплоенергопостач».
2. Про затвердження звітів про виконання фінансових планів комунальних підприємств Ірпінської міської ради за 2020 рік.

«За» - 4

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

**Розгляд питання №1 порядку денного** Про заслуховування звітів керівників комунальних підприємств Ірпінської міської ради про виконання фінансових планів за 2020 рік:

**Слухали:** директора комунального підприємства «Управління ЖКГ «Ірпінь» Сергія Скрипника, який доповів про результати фінансово-господарської діяльності за 2020 рік, про досягнення та проблемні питання, що виникли в результаті пандемії коронавірусної інфекції Ірпінської міської територіальної громади. Підприємство обслуговує 128 будинків, за минулий рік



підприємство мало збиток 4 млн.грн., з яких 1,9 млн. – це заборгованість споживачів за надані послуги.

Після обговорення всіх пропозицій та проблемних питань:

**Комісія вирішила:** рекомендувати Сергію Скрипнику організувати співпрацю з споживачами, забезпечити відкритість та прозорість підприємства для споживачів. Зокрема, забезпечити надання інформації споживачам про перелік виконаних робіт та обсяги сплати за надані послуги по кожному об'єкту (будинку).

**Слухали:** директора КНП «Ірпінська центральна міська лікарня» Антона Довгопола, який доповів про результати фінансово-господарської діяльності за 2020 рік.

За минулий рік підприємство мало збиток 3 млн грн, що пов'язано із тим, що кошти Центру здоров'я не покривають витрати, які має підприємство. Також для підвищення якості надання послуг у поточному році було проведено закупку додаткового обладнання.

Керівник також доповів, що на підприємстві працює 810 осіб, за рік фонд оплати праці зріс з 5 до 8 млн, грн. через підвищення заробітної плати для медичного персоналу. Підприємство має 7 пакетів медичних гарантій, за які було отримано від Центру здоров'я 128 млн грн, і за пакетом КОВІД-19 – 184 млн грн.

Керівник також повідомив, що є плани відкрити пункт невідкладної допомоги.

Після обговорення всіх пропозицій та проблемних питань:

**Комісія вирішила:** взяти до відома інформацію директора КНП «Ірпінська центральна міська лікарня» Антона Довгопола про роботу підприємства і врахувати при заслуховуванні наступного звіту.

**Слухали:** \_ директора КНП «Ірпінський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Андрія Левківського, який доповів про результати фінансово- господарської діяльності за 2020 рік, про досягнення та проблемні питання.

За інформацією керівника, підприємство має близько 55 тисяч підписаних декларацій. Від підприємства від'єдналися пацієнти Ворзеля та Гостомеля, тому є плани компенсації пацієнтів за рахунок нової 7 амбулаторії та Михайлівки-Рубежівки і Козинців.

За минулий рік підприємство отримало збиток 4,1 млн грн.

**Комісія вирішила:** взяти до відома результати роботи підприємства та врахувати під час наступного звітування.

**Слухали:** директора комунально виробничого підприємства **Громадського харчування** Михайла Козаченко, який доповів про результати фінансово- господарської діяльності за 2020 рік.

Підприємство обслуговує школи і надає послуги з харчування. В докарантинний період підприємство працювало беззбитково. Наразі вже другий рік поспіль має збитки.

Оскільки основне обладнання знаходиться у приміщеннях шкіл, неможливо змінити споживачів. Крім того, інші споживачі не бажають укладати короткотермінові договори.



Після обговорення всіх пропозицій та проблемних питань:

**Комісія вирішила:** взяти до відома звіт керівника та врахувати під час наступного звітування.

**Слухали:** директора комунального підприємства «Управління благоустрою міста» Юлію Прибилову, яка доповіла про результати фінансово-господарської діяльності за 2020 рік.

Результат господарської діяльності – збиток у сумі 917 тис. грн. На зелені насадження використано 26 млн грн по 12 об'єктах, що розташовані на більше ніж 40 га. На захист тварин було виділено 1,8 млн грн. Прибуток у сумі 2 млн грн було отримано за рахунок напрямку роботи підприємства з благоустрою.

Після обговорення всіх пропозицій та проблемних питань:

**Комісія вирішила:** взяти до відома звіт керівниці та врахувати при наступних звітуваннях.

**Слухали:** директора КПП «Теплоенергопостач» Олександра Костюка, який доповів про результати фінансово-господарської діяльності за 2020 рік.

Підприємство обслуговує 38 котелень, які виробляють теплову енергію. Серед споживачів переважають мешканці багатоповерхівок (близько 77% обсягів теплової енергії). Підприємство обслуговує мережі, які складають 27 км, 55 яких вже замінено. Вартість 1 Гкал енергії складає 1404 грн.

Після обговорення всіх пропозицій та проблемних питань:

**Комісія вирішила:** взяти до відома звіт керівника підприємства та врахувати при наступному звітуванні.

**Розгляд питання №2 порядку денного** Про затвердження звітів про виконання фінансових планів комунальних підприємств Ірпінської міської ради за 2020 рік.

**Слухали:** Буренко Т.О., яка запропонувала затвердити звіти про виконання фінансових планів комунальних підприємств Ірпінської міської ради за 2020 рік.

«За» - 3

«Проти» - 0

«Утримались» - 1

Голова комісії

Тамара БУРЕНКО

Секретар комісії

Сергій СКРИПНИК